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(1) 教育方針や教育活動の様子を保護者や地域に伝えている。 51.6% 38.7% 9.7% 0.0% 90.3% 85.0% 5.3%

(2) 働き方改革を意識し，業務改善（部活動を含む）に努めている。 51.6% 38.7% 9.7% 0.0% 90.3% 85.0% 5.3%

(3) 授業改善や授業力向上に努めている。 61.3% 38.7% 0.0% 0.0% 100.0% 91.0% 9.0%

(4) 生徒に，学習規律を守り，基礎・基本の学力が身に付く指導を行っている。 67.7% 32.3% 0.0% 0.0% 100.0% 97.0% 3.0%

(5) 家庭学習に計画的に取り組むように指導している。 45.2% 48.4% 3.2% 3.2% 93.5% 88.0% 5.5%

(6) GIGAスクール構想を踏まえ，ICT機器を活用した授業を行っている。 38.7% 48.4% 12.9% 0.0% 87.1% 78.8% 8.3%

(7) 道徳教育の充実を図り，計画的に実践している。 32.3% 61.3% 6.5% 0.0% 93.5% 78.8% 14.8%

(8) 挨拶など基本的な生活習慣が身に付くよう適切に指導している。 71.0% 29.0% 0.0% 0.0% 100.0% 85.0% 15.0%

(9) いじめや悩みなどの問題について，適切に対応している。 54.8% 45.2% 0.0% 0.0% 100.0% 88.0% 12.0%

(10) 支援を要する生徒や不登校生徒について，連携を図りながら個に応じたきめ細かな指導を行っている。 38.7% 61.3% 0.0% 0.0% 100.0% 85.0% 15.0%

(11) 生徒が主体的に活動する生徒会活動の充実を図っている。 35.5% 61.3% 3.2% 0.0% 96.8% 85.0% 11.8%

(12) 学年に応じたキャリア教育や進路に関する懇談，適切な資料提供を行っている。 35.5% 54.8% 9.7% 0.0% 90.3% 88.0% 2.3%

(13) 生徒が進んで清掃活動に取り組むように指導している。 54.8% 45.2% 0.0% 0.0% 100.0% 76.0% 24.0%

(14) 給食，健康や学校の安全管理に関する適切な情報提供や指導を行っている。 58.1% 38.7% 3.2% 0.0% 96.8% 85.0% 11.8%

上記質問項目に関わる主な取組

(1) 学校便り、学年便り、各種便り、家庭連絡

(3)少人数による授業の実施、校内研修、ICT機器を活用した授業（タブレットの活用、大型モニターによる資料提示）

(5)曜日課題の設定及び点検、テスト計画表作成指導

(7)題材の学年内共有、ローテーション道徳、週案での点検

(9)いじめ調査、教育相談、いじめ問題対策チームの設置

(11)一斉委員会、各委員会の取組、文化祭・体育祭の開催

(13)日々の清掃活動、清掃後の振り返り（反省会）

(8)朝の玄関指導、授業の挨拶、基本的な校内生活の指導  

(10)生徒理解、生徒指導主事・特別支援コーディネーター・スクールカウンセラーとの連携 

(12)職業調べ，高校調べ，高校説明会

(14)給食便り、保健便り、避難訓練、交通安全指導、防犯教室、メール配信
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(2)部活動休養日の設定  

(4)「NANACHUstandard」　放課後学習

(6)１人１台端末・各種ソフトの活用 


